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Οργή Χρονο
πούλου για το
περιστατικά
κακοποίησης
παιδιού ΑμεΑ
σε ιδιωτικό κέντρο
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«Οσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε
το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν
τον κατήγγειλαν!» σημειώνει εξοργισμένη 

η Νένα Χρονοπούλου για το απάνθρωπο 

περιστατικό κακοποίησης σε ιδιωτικό 

κέντρο ΑμεΑ, που είδε πρόσφατα
το φως της δημοσιότητας, έπειτα από
δυόμισι χρόνια, λόγω της διαρροής σχετικού 

βίντεο στο διαδίκτυο.
Μητέρα παιδιού με αναπηρία και η ίδια,
η γνωστή ηθοποιός δεν θα μπορούσε να

μην τοποθετηθεί δημόσια για το απαράδεκτο 

συμβάν, τονίζοντας ότι εκείνο που της
προκαλεί εντύπωση είναι ότι, ενώ η διευθύντρια 

του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ
έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα κα-
θήκοντά του λίγες ημέρες μετά το περιστατικό, 

δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον 

του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι
που -όπως εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, 

ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του
παιδιού που κακοποιήθηκε κίνησαν ή όχι

νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοι-
ραία ο συγκεκριμένος φυσιοθεραπευτής 

δεν σταμάτησε να εργάζεται και απασχολούνταν 

μέχρι και την αποκάλυψη της
κακοποίησης σε δύο άλλα κέντρα παιδιών

με αυτισμό.
Σχολιάζοντας τα πλάνα του φριχτού

βίντεο σε άρθρο της στο υποστηρικτικό
κοινωνικό δίκτυο 4ΑΜΕΑ που έχει ιδρύσει, 

η Νένα Χρονοπούλου ξεσπά τόσο κατά 

του φυσικοθεραπευτή όσο και εναντίον 

δύο γυναικών που, όπως φαίνεται, ήταν

παρούσες την ώρα της κακοποίησης. «Το

παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε να μη
συνεργάζεται, δεν φάνηκε να προσπαθεί
να φύγει από τον "θεραπευτή", εν αντιθέσει 

με τον "θεραπευτή" που ξεκάθαρα
φαίνεται πως το κλοτσάει βίαια και αστραπιαία 

στο πρόσωπο και αμέσως μετά το
σέρνει σαν σακί πιο πέρα βροντώντας το
κεφάλι του στο έδαφος... Δίχως κανέναν
λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα, 

γιατί η βιαιοπραγία είναι παντελώς
αδικαιολόγητη ό,η και αν έχει συμβεί, πόσο 

μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ,
που δεν μπορεί να προστατεύσει τον εαυτό 

του, που δεν μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί» 

αναφέρει, μεταξύ άλλων, και οδηγείται 

στο ακόλουθο συμπέρασμα: «Από
την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί
εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως το
απαράδεκτο αυτό γεγονός το πιθανότερο
είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί, αν βάλετε 

τον εαυτό σας στη θέση τους, θα διαπιστώσετε 

πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, 

θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί
από τα χέρια του υποτιθέμενου θεραηευ-
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Εμπιστευόμαοτε
τα παιδιά μα στα
θεραπευτήρια και
εκείνοι ανέχονται
ενκληματικέ
συμπερια>ορέ

τιί Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε

αντιθέτως είδαμε απόλυτη ψυχραιμία
και συνενοχή
Η δημοφιλής ηθοποιός εκφράζει κατόπιν

την εύλογη απορία μιας μητέρας
που ανησυχεί Αυτό είναι λοιπόν

Εμπιστευόμαστε

τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια

που βλέπουμε ως σωτήρες για την
αυτονομία τους και εκείνοι ανέχονται τέτοιες

εγκληματικές συμπεριφορές κοπάζοντας

με απάθεια τη δράση του κάθε αρρώστου

που προσλαμβάνουν Ενημερωτικά

πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας
σε θεραπευτήρια και μάλιστα πολύ παραπάνω

αη ό,η δίνει το κράτος και τις περισσότερες

φορές ΔΕΝ παίρνουμε απόδειξη
για την οικονομική διαφορά Δεν ξέρω τι

ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη περίπτωση

και οι γονείς δεν προχώρησαν σε
καταγγελία πάντως δεν είναι πρώτη φορά

που κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις

και ο γονιός δεν κάνει καταγγελία
ή παραιτείται αη αυτή Αυτό όμως δεν

σημαίνει πως το κέντρο όπου εμπιστευόμαστε

τα παιδιά μας είναι άμοιρο ευθυνών

ίσα ίσα είναι υποχρεωμένο εκείνη
την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα όχι

μετά από δύο χρόνια ούτε μετά από
δύο ώρες αλλά εκείνη την ίδια στιγμή

Δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση

οφείλει να καλέσει την Αστυνομία

να παρθούν καταθέσεις να κρατηθεί

ο ένοχος να σχηματιστεί δικογραφία

εναντίον του νο κληθούν και
να ενημερωθούν οι γονείς να παραπέμψει

τον υπάλληλο-θεραπευτή το
ίδιο το κέντρο στη Δικαιοσύνη ακόμα

και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται

ντρέπεται δεν έχει χρήματα πιστεύει

πως θα τον διώξουν από το κέντρο

ή για εκατό λόγους ακόμα Το κέντρο

που προσέλαβε αυτό το κτήνος
έχει την απόλυτη ευθύνη για το γεγονός

και κανένας άλλος υπογραμμίζει
Οσο για το γεγονός ότι ο θεραπευτής

απομακρύνθηκε χωρίς να μηνυθεί και συνέχισε

να δουλεύει σε άλλα κέντρα ΑμεΑ
η Νένα Χρονοπούλου δεν μασάει τα λόγια
της Εσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά

απομακρύνθηκε Και έτσι απλά υποσχέθηκε

στην ιδιοκτήτρια πως δεν θα ξανα
δουλέψει σε άλλο κέντρο Και η καλοπροαίρετη

αυτή κυρία τού έδωσε την ευκαιρία

που ζητούσε και έζησαν αυτοί καλά κι

εμείς καλύτερα Οχι ότι ήθελε να αποφύγει
το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησης

της κάθε άλλο απλά την ένοιαζε να
δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο
που η ίδια επέλεξε να εργαστεί εκεί Αλήθεια

τώρα όποια έχει ένα τέτοιο κέντρο
παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη

κατηγορία των ανθρώπων με αναπηρία
και μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ
υπό ποία ιδιότητα αναρωτιέται η ηθοποιός

και συνεχίζει σε πρώτο πρόσωπο
Κυριούλα με το κέντρο της ντροπής

και ευαίσθητη να μην είσαι απέναντι στα
παιδιά μας οφείλεις να είσαι υπεύθυνη
επαγγελματίας και αφού σε πληρώνουν
οι γονείς να τα προσέχεις και να τα εκπαιδεύεις

Αλλιώς αν είσαι ανίκανη κλείσ
το το ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά

από την ανικανότητά σου γιατί ποιος
ξέρει πόσα βίντεο δεν έχουν ξεφύγει κατά

λάθος εξεπίτηδες από εκεί μέσα
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ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Ξυλοδαρμός ΙΟχρονου αγοριού με αυτισμό σε ιδιωτικό ίδρυμα
Στο έλεος των εμπόρων της Πρόνοιας οι οικογένειες και τα παιδιά με αναπηρίες ΚΚΕ

Την 
παρέμβαση του εισαγγελέα προκάλεσε βίντεο 

που δείχνει έναν φυσικοθεραπευτή να
κακοποιεί παιδί σε ιδιωτικό ίδρυμα για παιδιά

με αυτισμό, την περασμένη βδομάδα. Παρά το γεγονός 

ότι η κακοποίηση έγινε το 2019, τα πλάνα έφτασαν 

στον εισαγγελέα πριν λίγες μέρες, και μετά
την αποκάλυψη διενεργείται προκαταρκτική έρευνα 

από την Υποδιεύθυνση Προστασίας Ανηλίκων.
Το συγκεκριμένο ιδιωτικό κέντρο, που λειτουργεί 
περίπου μια δεκαετία, απευθύνεται κατά βάση

σε παιδιά με αυτισμό. Σύμφωνα όμως με πληροφορίες, 

στη γνωστή λογικού του «κόστους - οφέλους»,
προκειμένου να επιτευχθεί το μικρότερο δυνατό κόστος 

για την εργοδοσία, το προσωπικό είναι ανειδίκευτο, 

«χωρίς θεωρητική ή πρακτική γνώση ώστε
να διαχειρίζονται σωστά τα περιστατικά. Δεν υπάρχει 

επιστημονική συνοχή στο πρόγραμμα. Εξυπηρετούνται 

δεκάδες παιδιά. Στις πρωινές ομάδες μπορεί 
να είναι μαζί 5-6 παιδιά χαμηλής ή μέτριας λειτουργικότητας, 

με διεγερτικές συμπεριφορές, και
μόνο έναν θεραπευτή να διαχειριστεί την κατάσταση. 

Οταν δεν υπάρχει και εμπειρία, είναι ακόμη πιο
επιβαρυντικό και επικίνδυνο για όλους. Οι αναλογίες 

είναι ένας εξειδικευμένος θεραπευτής ανά 1-2
παιδιά». Το προσωπικό είναι αναγκασμένο σε αλλότρια 

καθήκοντα, π.χ. η κοινωνική λειτουργός κάνει
γραμματειακή δουλειά, δουλεύουν υπερωρίες αλλά
στην καλύτερη πληρώνονται «μαύρα», και σε όλα αυτά 

έρχεται να προστεθεί και η αυταρχική, προσβλητική 
συμπεριφορά της εργοδοσίας, η παραβίαση της

ιδιωτικής ζωής, ακατάλληλα προγράμματα για τους
θεραπευόμενους, μόνο για το «εφέ», ενώ «νοσοκόμος 

δεν υπάρχει ούτε καν στα καλοκαιρινά camp».

Το χρονικό της προηγούμενης
καταγγελίας

Τον Ιούλη του 2021 το Σωματείο Εργαζομένων
σε Μονάδες - Ιδρύματα - Σχολεία Ειδικής Αγωγής 

είχε καταγγείλει το συγκεκριμένο κέντρο και
τη λειτουργία καλοκαιρινού κατασκηνωτικού προγράμματος 

σε εντελώς ακατάλληλο χώρο, χωρίς α-
δειοδότηση, χωρίς καμία πρόβλεψη ούτε για σύστημα 

πυρόσβεσης, χωρίς επάρκεια προσωπικού αλλά
και με απουσία εξειδικευμένου προσωπικού προκειμένου 

να υλοποιήσει το διαφημιζόμενο πρόγραμμα,
με μπάνια στη θάλασσα και άλλες εξωτερικές δραστηριότητες. 

«Στονχώρο δεν υπήρχε καν γιατρός ή
νοσηλευτής, καθαρίστρια, μαγείρισσα, ναυαγοσώ¬

στης ή έστω κάποιος που να γνωρίζει από πρώτες
βοήθειες, παρότι τα παιδιά συνοδεύονταν σε εξωτερικές 

δραστηριότητες, π.χ. θάλασσα», είχε καταγγείλει 

το ΣΕΜΙΣΕΑ, υπογραμμίζοντας ότι 6 θεραπευτές 

- συνοδοί ήταν επιφορτισμένοι με 15 παιδιά 

που ήταν στο φάσμα του αυτισμού, με νοητική
υστέρηση, με επιληψία, ενώ ένα παιδί είχε εγκεφαλική 

παράλυση. Στις 18 Ιούλη αντιπροσωπεία
του ΔΣ του ΣΕΜΙΣΕΑ και του ΔΣ του Ενιαίου Συλλόγου 

Γονέων ΑμεΑ Αττικής και Νήσων επισκέφτηκε 
τον χώρο για να ελέγξει την κατάσταση και να

παρέμβει για τις σοβαρές καταγγελίες. Η εργοδοσία 
κάλεσε την αστυνομία και ακολούθησε κατάθεση 
των δύο πλευρών στο Αστυνομικό Τμήμα Ωρωπού, 

όπου απέσπασαν τη «δέσμευση ότι θα προωθήσουν 

το θέμα στους αρμόδιους φορείς, ενώ ενημέρωσαν 

και την Εισαγγελία».
Το Σωματείο προχώρησε σε καταγγελία στην Επιθεώρηση 

Εργασίας Ηλιούπολης - Δάφνης και στο
Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας Παλλήνης. Από την Επιθεώρηση 

Εργασίας Ηλιούπολης - Δάφνης ενημερώθηκε 

πως «για το συγκεκριμένο ιδιωτικό κέντρο
υπάρχει και περσινή καταγγελία για την ίδια εποχή»,
όπου σε διώροφο νοικιασμένο σπίτι στον Ασσο Κορινθίας 

«6 συνοδοί είχαν στην ευθύνη τους 22 παιδιά, 

ενώ από το μπαλκόνι του 2ου ορόφου έπεφταν
σοβάδες και πλακάκια στο έδαφος, και οι 6 εργαζόμενοι 

δούλευαν "μαύρα" και αδήλωτα».

Εξ ορισμού κακοποιητική
η επιχειρηματική δράση
στην Ειδική Αγωγή

«Οι καταγγελίες αυτές παραμένουν αναπάντητες
όχι από αστοχία ή ανικανότητα, αλλά γιατί το κράτος 

στηρίζει την επιχειρηματική δράση στον χώρο
της Ειδικής Αγωγής, ενώ μέσω της συνεχώς μειούμενης 

χρηματοδότησης οδηγεί τις ελάχιστες δημόσιες 

δομές Ειδικής Αγωγής και Αποκατάστασης
στην απαξίωση, με ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό 

και μέσα, άθλιες και πολλές φορές ακατάλληλες 
κτιριακές υποδομές», σημειώνει σε ανακοίνω-

σή της η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων
στην Ειδική Αγωγή.

Και αναδεικνύει ότι «πατώντας πάνω σε αυτήν την
πολιτική που έχουν ακολουθήσει μέχρι σημερα όλες
οι κυβερνήσεις (ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, ΣΥΡΙΖΑ) αλλά και
η σημερινή της ΝΔ, ο χώρος της ιδιωτικής Ειδικής

Αγωγής έχει γιγαντωθεί τα τελευταία χρόνια και
λειτουργεί ανεξέλεγκτα, φτάνοντας πολλές φορές 

όχι μόνο να πυροδοτεί τέτοιες απαράδεκτες
συμπεριφορές αλλά να γίνεται εξ ορισμού κακο-
ποιητικός για τα παιδιά και τις οικογένειές τους, ιδιαίτερα 

των φτωχών λαϊκών στρωμάτων, που προσπαθούν 

να στριμώξουν τις ανάγκες τους στην αποζημίωση 

του ΕΟΠΥΥ, με τους επιχειρηματίες του
χώρου να κόβουν και να ράβουν τις θεραπείες ανάλογα 

με το βαλάντιο της κάθε οικογένειας και όχι
σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες».

«Αυτό το βίντεο είναι μία ακόμα επιβεβαίωση ότι
κυνηγητό του κέρδους, επιχειρηματική δράση και
προστασία της ζωής, των δικαιωμάτων των παιδιών,
των αναπήρων, των χρονίως πασχόντων, είναι σε αμείλικτο 

πόλεμο», σημειώνουν σε κοινη τους ανακοίνωση 

η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα Αναπήρων 
και ο Ενιαίος Σύλλογος Γονέων ΑμεΑ Αττικής 

και Νήσων. Εκφράζοντας τις αγωνίες των αναπήρων 

και των οικογενειών τους, ξεκαθαρίζουν
ότι «δεν μπορούμε να εμπιστευόμαστε τη ζωή παιδιών, 

ανθρώπων που δεν μπορούν να προστατεύσουν 
τον εαυτό τους, στα χέρια ιδιωτών».

Οι φορείς θυμίζουν τις καταγγελίες που είχαν γίνει 

το περασμένο καλοκαίρι για το συγκεκριμένο
κέντρο και καταγγέλλουν ότι «δύο χρόνια το βίντεο
έχει αποσιωπηθεί, παρότι ήταν εις γνώση της διεύθυνσης, 

της ιδιοκτήτριας του κέντρου. Για να μην εκτεθεί 

το μαγαζί, η επιχείρηση. Η ιδιοκτησία σε όλα 

τα ρεπορτάζ που έχουν δει το φως της δημοσιότητας 

έχει μείνει στο απυρόβλητο».
«Ανάπηροι, χρόνιοι πάσχοντες, γονείς και 

κηδεμόνες 

δεχόμαστε την κακοποίηση καθημερινά ως
αποτέλεσμα της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής όλων 

των κυβερνήσεων και της σημερινής. Πολιτικής
που αναπαράγει την αναπηρία, επειδή δεν έχει δημόσιες 

δομές πρόληψης, πρώιμης διάγνωσης και έγκαιρης 

παρέμβασης. Πολιτικής όπου αν δεν έχεις
να πληρώσεις πετιέσαι στα αζήτητα στον δημόσιο
και ακόμα περισσότερο στον ιδιωτικό τομέα», σημειώνουν, 

αναδεικνύοντας την καθημερινή κακοποίηση
που δέχονται οι ανάπηροι και οι χρόνιοι πάσχοντες.

Καμία συγκάλυψη ·
καμία ανοχή!

«Καμία συγκάλυψη. Καμία ανοχή σε τέτοιου είδους 

φαινόμενα. Να διερευνηθούν σε βάθος οι
καταγγελίες και να αποδοθούν ευθύνες. Κανένα

Ατομο με αναπηρία
δεν μπορεί να αφήνονται
έρμαια στα χέρια ιδιωτών

Σε σχόλιό του το ΚΚΕ, με αφορμή την κακοποίηση 

του παιδιού με αυτισμό στο ιδιωτικό
κέντρο Ειδικής Αγωγής, σημειώνει:

«Το απεχθές βίντεο που είδε το φως της δημοσιότητας 

και αφορά στην κακοποίηση παιδιού 

με αυτισμό σε ιδιωτικό κέντρο Ειδικής Αγωγής 

δεν είναι "κεραυνός εν αιθρία". Η ανεξέλεγκτη 

δράση των ιδιωτών και οι ανύπαρκτοι
έλεγχοι από τη μεριά του κράτους είναι αποτέλεσμα 

της περικοπής της κρατικής χρηματοδότησης 

και της πολιτικής ιδιωτικοποίησης
της Πρόνοιας, Ειδικής Αγωγής και Αποκατάστασης 

που ακολούθησαν όλες οι μέχρι τώρα
κυβερνήσεις και αποτελούν παράγοντες που
οδηγούν στην πολλαπλή κακοποίηση των παιδιών 

με αγαπηρία, των χρονίως πασχόντων.
Το ΚΚΕ απαιτεί να υπάρξει παραδειγματική

τιμωρία του φυσικού αυτουργού, αλλά και όσων
ήξεραν και για σχεδόν δύο χρόνια συγκάλυπταν
το γεγονός. Καλούμε τον λαό να παλέψει για αποφασιστική 

ενίσχυση του δημόσιου συστήματος 
Υγείας, για αποκλειστικά δημόσιες και δωρεάν 

υπηρεσίες Πρόνοιας, Ειδικής Αγωγής και
Αποκατάστασης, για ουσιαστική προστασία των
παιδιών με αναπηρία. Ενήλικες και παιδιά που
δεν μπορούν να φροντίσουν τον εαυτό τους δεν
μπορεί να αφήνονται έρμαια στα χέρια ιδιωτών.
Το κράτος να αναλάβει την ευθύνη».

Κέντρο Ειδικής Αγωγής να μη λειτουργεί χωρίς να
εξασφαλίζονται οι αναγκαίες προδιαγραφές (υποδομή, 

εξοπλισμός, στελέχωση με όλο το αναγκαίο
εξειδικευμένο προσωπικό κ.λπ.)», είναι τα αιτήματα 

της Ομοσπονδίας Εργαζομένων στην Ειδική Αγωγή, 

με αφορμή το περιστατικό της κακοποίησης.
Υπογραμμίζει δε ότι «η Ειδική Αγωγή είναι πραγματικά 

μια ζωτική ανάγκη για τους ανθρώπους με
αναπηρία, για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες, και όχι 

αντικείμενο κερδοφορίας. Γι' αυτό παλεύουμε
για Ειδική Αγωγή δημόσια και δωρεάν για όλους
τους ανθρώπους που την έχουν ανάγκη, με υψηλού 

επιπέδου επιστημονικά κριτήρια και απαγόρευση 

της επιχειρηματικής δράσης».
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ίου Νίκου

Τσιαμτσίκα

Σον κόρη οφθαλμού

φαίνεται να προστατεύουν
τον ιδιοκτήτη τη ιδιωτική
κλινική στην οποία

κακοποιήθηκε το 1 0χρονο

αγοράκι που πάσχει από

αυτισμό από τον ίδιο του

τον φυσικοθεραπευτή η

κυβέρνηση και το υπουργείο

Εργασίας

Έτσι παρά τΐδ οποιεσδήποτε προσπά
θειεδ το όνομά του παραμένει επτα

σφράγιστο μυστικό παραπέμπονταδ σε
συνενοχή καθώδ όπωδ έκαναν γνωστό

οι εργαζόμενοι στον κλάδο όλοι
γνώριζαν το βίντεο με τη σκληρή κακοποίηση

του ανηλίκου που ο φυσικο
θεραπευτήδ του κλώτσαγε στο κεφάλι
και επί δύο χρόνια όχι μόνο δεν τιμωρήθηκε

αλλά συνέχιζε να εργάζεται
κανονικά όχι σε ένα αλλά σε δύο άλλα
ιδιωτικά ιδρύματα που έχουν σχέση με
θεραπείεδ παιδιών
Απίστευτο;Όχι βεβαίωδ στην Ελλάδα
τη5 Δόμναδ Μιχαηλίδου και του Κυριάκου

Μητσοτάκη όπου όλα στρογγυλεύονται

κι όλα καλύπτονται κάτω
απ το χαλί και μόνη αγωνία του κρά
τουδ είναι πώδ θα εμβολιάσει τουδ
πάντεδ

Με κρατική χρηματοδότηση

Σύμφωνα με αποκαλύψείδ των
εργαζομένων

στον κλάδο η κα Μηχαη
λίδου ΐύδ υφυπουργόδ Εργασίαδ για
χρόνια χρηματοδοτούσε το ιδιωτικό

αυτό ίδρυμα και άρα τον ιδιοκτήτη
του για να περιθάλπει υποτίθεται

παιδιά που με εισαγγελική παραγγελία
έχουν απομακρυνθεί από το οικογενειακό

τουδ περιβάλλον για να προστατευτεί

η ζωή τουδ
Παιδιά με ειδικέδ ανάγκεδ παιδιά κακοποιημένα

παιδιά ανίκανα να
προστατέψουν

τον εαυτό τουδ ή ν αντιληφθούν

τουδ κινδύνουδ στουδ οποίουδ
τουδ υποβάλλουν οι υποτιθέμενοι δικοί

τουδ άνθρωποι
Όταν ηληρώνεΐδ κάποιον για να παράσχει

ψυχοσωματική υποστήριξη κι
εκείνοδ παραδίδει τουδ ασθενείδ σε
σαδιστέδ επίορκουδ που τα κακομεταχειρίζονται

είσαι ή δεν είσαι συνεργόδ
Και δεν μπορεί να ισχυριστεί η κυβέρνηση

και το υπουργείο Εργασίαδ ότι
δεν γνώριζαν καθώδ οι εργαζόμενοι

στίδ δημόσιεδ υπηρεσίεδ πρόνοι
αδ έχουν καταγγείλει τη δράση των
ιδιωτών και την παρείσφρηση τουδ

Δύο ολόκληρα χρόνια απέκρυψαν το βίντεο με την κακοποίηση
του αυτιστικού παιδιού από τον φυσιοθεραπευτή

Η Μιχαηλίδου προστατεύει
τα κολαστήρια παιδικών ψυχών

Η κακοποίηση εγκαταλελειμμένων παιδιών σοκάρει αλλά το ίδιο σοκ προκαλούν στην ελληνική κοινωνία η συγκάλυψη και
η κρατική συνενοχή

Η κα Δόμνα Μιχαηλίδου δεν μπορεί να μην γνώριζε τι γινόταν στο ανώνυμο θεραπευτήριο παίδων καθώδ έχει δεχτεί
σχετικά δεκάδεε επώνυμεε καταγγελίες

στον κλάδο ωδ αναξιόπιστη και πιθα
νώδ εγκληματική καθώδ δεν ελέγχονται

οι όροι και οι προυποθέσεΐδ για τη
θεραπεία και υπόθαλψη των βασανισμένων

παιδιών Μάλιστα επώνυμεδ
καταγγελίεδ έχουν γίνει πριν από με
ρικούδ μήνεδ για τη δράση του συγκεκριμένου

θεραπευτηρίου καιγιατίδ
άθλιεδ συνθήκεδ μιαδ υποτυπώδουδ
καλοκαιρινήδ κατασκήνωσηδ που λειτουργεί

στον Ωρωπό
Πρόκειται λοιπόν για έγκλημα λέει

η Αγωνιστική Ενότητα Εργαζομένων
Παράρτημα Προστασίαδ Παιδιού

ΜΗΤΕΡΑ και ΠΑΙΔΟΠΟΛΗΣ και
το επίσημο κράτοδ είναι συνένοχο
Μάλιστα το πάνε ακόμη πιο πέρα κά
νονταδ λόγο για δράση των αμαρτωλών

ΜΚΟ με βάση το
πλαίσιο που έθεσαν
και οι προηγούμενεδ
κυβερνήσεΐδ ΣΥΡΙ
ΖΑ και ΠΑΣΟΚ που

οδηγεί σε εμπόριο
παιδιών μέσω

ανάθεσηδ των υιοθεσιών

σε ιδι
ώτεδ Τα παιδιά

γίνονται εμπόρευμα με τΐδ ευ
λογίεδ του κράτουδ που ευνουχίζει τΐδ
κρατικέδ δομέδ προστασίαδ και περί
θαλψηδ των παιδιών και την αναθέτει
συλλήβδην χωρίδ έλεγχο και όρουδ
στον ιδιωτικό τομέα που όλοι γνωρίζουμε

ότι στόχο έχει μόνο το κέρδοδ
αφού πρόκειται για επιχειρήσειδ και
όχι κοινωνικέδ δομέδ πρόνοιαδ

Υποβαθμίζονται οι δημόσιες

δομέ

Τι άλλο να σκεφτεί κανείδ όταν ολοένα

υποβαθμίζονται και παροπλίζονται
οι δημόσιεδ δομέδ πρόνοιαδ στο ΜΗΤΕΡΑ

στο Πεντέληδ και τΐδ Παι
δοπόλεΐδ στίδ οποίεδ θα έπρεπε να
καταλήγουν για προστασία και θαλπωρή

εγκαταλειμμένα παιδιά χωρίδ
οικογένεια και όταν αντιστοίχωδ ανθίσουν

οι δουλειέδ για τα επιδοτούμενα

ιδιωτικά κέντρα τα οποία έναδ
θεόδ ξέρει με ποιον τρόπο αδειοδο
τήθηκαν και τι εξοπλισμό προσωπικό
και δυνατότητεδ αληθινήδ υπόθαλψηδ
των παιδιών διαθέτουν
Στα κέντρα όπου σύμφωνα πάντα
με τουδ εργαζόμενουδ του κλάδου
υπάρχουν συχνότατα φαινόμενα ευτελισμού

τηδ αξιοπρέπειαδ αυτών των
παιδιών
Τα ιδιωτικά κέντρα που τώρα κατόπιν

εορτήδ καταγγέλλει για άλλοθι η
κα Μηχαηλίδου σύμφωνα πάντα με
τουδ εργαζόμενουδ στη δημόσια πρόνοια

είναι κατ εικόνα και ομοίωση
τηδ βαρβαρότηταδ τηδ πολιτικήδ που
ασκείται απ την κυβέρνηση στον τομέα
τηδ προστασίαδ και υπόθαλψηδ ανήμπορων

και κακοποιημένων παιδιών
που τα βλέπει σαν εμπόρευμα από
την πώληση και διαχείριση του οποίου

θα κόψουν λίρα με ουρά οι ιδιώ
τεδ πολιτικοί τηδ φίλοι
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Ο ΠΣΦ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ ΣΕ ΠΑΙΔΙ
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Ανάστατη είναι η κοινόιηια ιων φυσικοθεραπευιών σιην Ελλάδα μειά m
δημοσιοποίηση βίνιεο από ιηλεοπιικό σιαθμό που δείχνει φυσικοθεραπευιή να
συμπεριφέρεται με απαράδεκτο τρόπο σε ΙΟχρονο παιδί με eiôikés ανάγκε5
Σε δήλωση ιου ο πρόεδρο5 ιου Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευιών Πέιρο5
Λυμπερίδηε αναφέρει σχετικά Οι eikôves που παρακολουθήσαμε στο συγκεκριμένο
βίντεο είναι ooKapioriKés δεν συνάδουν με συμπεριφορά επαγγελματία υ/ε/'as και
εκθέτουν την κοινότητα των φυσικοθεραπευτών Η επιστήμη ms φυσικοθεραπεία5 έχει
σαν βασικό σκοπό την ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου και όχι την πρόκήησή του
Η συμπεριφορά του εν ήόγω φυσικοθεραπευτή είναι απαράδεκτη σε ένα ΙΟχρονο παιδί
και μάήιστα σε παιδί που είναι ΑμΕΑ Στην κατεύθυνση αυτή επαναλαμβάνουμε τη θέση
του Π.Σ.Φ για θέσπιση κανονιστικού πήαισίου για τα κέντρα ειδικών θεραπειών και
αυστηροποίηση των κανόνων npôafinipns προσωπικού απαίτηση που καθίσταται
πήέον επιτακτική
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Ο ΠΣΦ καταδικάζει συμπεριφορά φυσικοθεραπευτή σε παιδί με ειδικές
ανάγκες

Άμεση σύγκληση του Πειθαρχικού Συμβουλίου
Ανάστατη είναι η κοινότητα των φυσικοθεραπευτών στην Ελλάδα, μετά τη δημοσιοποίηση βίντεο από
τηλεοπτικό σταθμό, που δείχνει φυσικοθεραπευτή να συμπεριφέρεται με απαράδεκτο τρόπο σε 10χρονο
παιδί με ειδικές ανάγκες. Σε δήλωσή του, ο πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών
Πέτρος Λυμπερίδης, αναφέρει σχετικά: «Οι εικόνες που παρακολουθήσαμε στο συγκεκριμένο βίντεο είναι
σοκαριστικές, δεν συνάδουν με συμπεριφορά επαγγελματία υγείας και εκθέτουν την κοινότητα των
φυσικοθεραπευτών. Η επιστήμη της φυσικοθεραπείας έχει σαν βασικό σκοπό την ανακούφιση του
ανθρώπινου πόνου και όχι την πρόκλησή του. Η συμπεριφορά του εν λόγω φυσικοθεραπευτή είναι
απαράδεκτη, σε ένα 10χρονο παιδί και μάλιστα σε παιδί που είναι ΑμΕΑ.

Στη κατεύθυνση αυτή, επαναλαμβάνουμε τη θέση του Π.Σ.Φ. για θέσπιση κανονιστικού πλαισίου για τα
κέντρα ειδικών θεραπειών και αυστηροποίηση των κανόνων πρόσληψης προσωπικού, απαίτηση που
καθίσταται πλέον επιτακτική. Μετά τη δημοσιοποίηση του βίντεο, συνομιλήσαμε άμεσα με όλα τα
αρμόδια όργανα του Συλλόγου, με σκοπό τη σύγκληση του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Συλλόγου για το
συγκεκριμένο περιστατικό και στις προβλεπόμενες ποινές είναι και η αναστολή της άδειας άσκησης
επαγγέλματος του φυσικοθεραπευτή».

https://healthdaily.gr/2022/01/17/o-psf-katadikazei-syberifora-fysikotherapefti-se-paidi-me-eidikes-anagkes/


https://www.tlife.gr/

 Publication date: 18/01/2022 09:22

 Alexa ranking (Greece): 214

 link

Νένα Χρονοπούλου: Οργή για το περιστατικό κακοποίησης παιδιού ΑμέαΑ σε
ιδιωτικό κέντρο – «Όλοι ένοχοι»

Ένα βίντεο ντροπής ήρθε στη δημοσιότητα πριν από μερικές ημέρες μέσα από το Mega και δείχνει
φυσικοθεραπευτή να κλωτσά στο πρόσωπο 10χρονο παιδί ΑμεΑ. Στο βίντεο-ντοκουμέντο του Live News,
ο 27χρονος φυσιοθεραπευτής απεικονίζεται να πιάνει από τους ώμους το 10χρονο παιδί ΑμεΑ, να του μιλά
και στη συνέχεια να το ρίχνει στο πάτωμα. Το παιδί κάθεται φοβισμένο, χωρίς να κινείται και έχοντας
γείρει στη θέση που του έχει υποδείξει. Το περιστατικό έγινε πριν από δύο χρόνια και τόσο καιρό ο
φυσικοθεραπευτής ήταν ατιμώρητος…

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

«Όσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν τον
κατήγγειλαν!» σημειώνει εξοργισμένη η Νένα Χρονοπούλου για το απάνθρωπο
περιστατικό κακοποίησης.

Μητέρα παιδιού με αναπηρία και η ίδια, η γνωστή ηθοποιός δεν θα μπορούσε να μην τοποθετηθεί δημόσια

https://www.tlife.gr/eidhseis-nea/nena-xronopoulou-orgi-gia-to-peristatiko-kakopoiisis-paidiou-ameaa-se-idiotiko-kentro-oloi-enoxoi/1260738/
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για το απαράδεκτο συμβάν, τονίζοντας ότι εκείνο που της προκαλεί εντύπωση είναι ότι, ενώ η
διευθύντρια του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες
ημέρες μετά το περιστατικό, δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι που
-όπως εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού που κακοποιήθηκε
κίνησαν ή όχι νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοιραία ο συγκεκριμένος φυσικοθεραπευτής δεν
σταμάτησε να εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη της κακοποίησης σε δύο άλλα
κέντρα παιδιών με αυτισμό.

Σχολιάζοντας τα πλάνα του φριχτού βίντεο σε άρθρο της στο υποστηρικτικό κοινωνικό δίκτυο
4ΑΜΕΑ που έχει ιδρύσει, η Νένα Χρονοπούλου ξεσπά τόσο κατά του φυσικοθεραπευτή όσο και εναντίον
δύο γυναικών που, όπως φαίνεται, ήταν παρούσες την ώρα της κακοποίησης. «Το παιδί που το χτυπούν δεν
φάνηκε να μη συνεργάζεται, δεν φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από τον “θεραπευτή”, εν αντιθέσει με τον
“θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως το κλοτσάει βίαια και αστραπιαία στο πρόσωπο και αμέσως
μετά το σέρνει σαν σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο έδαφος… Δίχως κανέναν λόγο, δίχως
καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα, γιατί η βιαιοπραγία είναι παντελώς αδικαιολόγητη ό,τι και αν έχει
συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δεν μπορεί να προστατεύσει τον εαυτό του, που
δεν μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί» αναφέρει, μεταξύ άλλων, και οδηγείται στο ακόλουθο συμπέρασμα: 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

«Από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως το απαράδεκτο αυτό
γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί, αν βάλετε τον εαυτό σας στη θέση τους, θα
διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να γλιτώσετε το παιδί από τα χέρια
του υποτιθέμενου θεραπευτή. Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν είδαμε, αντιθέτως είδαμε απόλυτη
ψυχραιμία και συνενοχή…»

Η γνωστή ηθοποιός εκφράζει κατόπιν την εύλογη απορία μιας μητέρας που ανησυχεί. «Αυτό είναι λοιπόν;
Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την αυτονομία τους και
εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη δράση του κάθε
αρρώστου που προσλαμβάνουν; Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε θεραπευτήρια,
και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’ ό,τι δίνει το κράτος και τις περισσότερες φορές ΔΕΝ παίρνουμε απόδειξη
για την οικονομική διαφορά. Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη περίπτωση και οι γονείς δεν
προχώρησαν σε καταγγελία, πάντως δεν είναι πρώτη φορά που κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και
ο γονιός δεν κάνει καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή.

Αυτό όμως δεν σημαίνει πως το κέντρο όπου εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα ίσα
είναι υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα, όχι μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από
δύο ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή. Δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την
Αστυνομία, να παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία εναντίον του, να
κληθούν και να ενημερωθούν οι γονείς, να παραπέμψει τον υπάλληλο-θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη
Δικαιοσύνη, ακόμα και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται, ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει πως θα
τον διώξουν από το κέντρο ή για εκατό λόγους ακόμα. Το κέντρο που προσέλαβε αυτό το κτήνος έχει την
απόλυτη ευθύνη για το γεγονός και κανένας άλλος» υπογραμμίζει.

Οσο για το γεγονός ότι ο θεραπευτής απομακρύνθηκε χωρίς να μηνυθεί και συνέχισε να δουλεύει σε άλλα
κέντρα ΑμεΑ, η Νένα Χρονοπούλου δεν μασάει τα λόγια της: «Έσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά
απομακρύνθηκε; Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δεν θα ξαναδουλέψει σε άλλο κέντρο;
Και η καλοπροαίρετη αυτή κυρία τού έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε και έζησαν αυτοί καλά κι εμείς
καλύτερα.

Όχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της, κάθε άλλο, απλά την ένοιαζε να
δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί εκεί. Αλήθεια τώρα, όποια έχει ένα
τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία των ανθρώπων με αναπηρία και
μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;» αναρωτιέται η ηθοποιός και συνεχίζει σε…
πρώτο πρόσωπο: «Κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής, και ευαίσθητη να μην είσαι απέναντι στα παιδιά
μας, οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε πληρώνουν οι γονείς, να τα προσέχεις και να
τα εκπαιδεύεις… Αλλιώς, αν είσαι ανίκανη, κλείσ’ το το ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά από την
ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα βίντεο δεν έχουν ξεφύγει κατά λάθος… εξεπίτηδες από εκεί
μέσα…»
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«Όλοι ένοχοι» – Οργισμένη η Νένα Χρονοπούλου για την κακοποίηση παιδιού
σε ιδιωτικό κέντρο ΑμεΑ

«Οσο ένοχος είναι αυτός που χτύπησε το παιδάκι τόσο ένοχοι είναι και όσοι δεν τον
κατήγγειλαν!» σημειώνει εξοργισμένη η Νένα Χρονοπούλου για το απάνθρωπο περιστατικό κακοποίησης
σε ιδιωτικό κέντρο ΑμεΑ, που είδε πρόσφατα το φως της δημοσιότητας, έπειτα από δυόμισι χρόνια, λόγω
της διαρροής σχετικού βίντεο στο διαδίκτυο.

Μητέρα παιδιού με αναπηρία και η ίδια, η γνωστή ηθοποιός δεν θα μπορούσε να μην τοποθετηθεί δημόσια
για το απαράδεκτο συμβάν, τονίζοντας ότι εκείνο που της προκαλεί εντύπωση είναι ότι,  ενώ η
διευθύντρια του συγκεκριμένου κέντρου ΑμεΑ έπαυσε τον φυσικοθεραπευτή από τα καθήκοντά του λίγες
ημέρες μετά το περιστατικό, δεν προχώρησε σε μήνυση εναντίον του προκειμένου να τιμωρηθεί, κάτι
που -όπως εξηγεί- θα έπρεπε να είχε κάνει, ανεξάρτητα από το αν οι γονείς του παιδιού που κακοποιήθηκε
κίνησαν ή όχι νομικές διαδικασίες εναντίον του. Μοιραία ο συγκεκριμένος φυσικοθεραπευτής δεν
σταμάτησε να εργάζεται και απασχολούνταν μέχρι και την αποκάλυψη της κακοποίησης σε δύο άλλα
κέντρα παιδιών με αυτισμό.
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Σχολιάζοντας τα πλάνα του φριχτού βίντεο σε άρθρο της στο υποστηρικτικό κοινωνικό δίκτυο 4ΑΜΕΑ που
έχει ιδρύσει, η Νένα Χρονοπούλου ξεσπά τόσο κατά του φυσικοθεραπευτή όσο και εναντίον δύο γυναικών
που, όπως φαίνεται, ήταν παρούσες την ώρα της κακοποίησης. «Το παιδί που το χτυπούν δεν φάνηκε
να μη συνεργάζεται, δεν φάνηκε να προσπαθεί να φύγει από τον “θεραπευτή”, εν αντιθέσει με
τον “θεραπευτή” που ξεκάθαρα φαίνεται πως το κλοτσάει βίαια και αστραπιαία στο πρόσωπο και
αμέσως μετά το σέρνει σαν σακί πιο πέρα βροντώντας το κεφάλι του στο έδαφος… Δίχως κανέναν
λόγο, δίχως καμία αιτία, δίχως κανένα δικαίωμα, γιατί η βιαιοπραγία είναι παντελώς αδικαιολόγητη
ό,τι και αν έχει συμβεί, πόσο μάλλον σε ένα πλάσμα που είναι ΑμεΑ, που δεν μπορεί να προστατεύσει τον
εαυτό του, που δεν μπορεί καν να διαμαρτυρηθεί» αναφέρει, μεταξύ άλλων, και οδηγείται στο ακόλουθο
συμπέρασμα: «Από την ψυχραιμία των θεραπευτριών μπορεί εύκολα να συμπεράνει κάποιος πως
το απαράδεκτο αυτό γεγονός το πιθανότερο είναι να μην ήταν το μόνο, γιατί, αν βάλετε τον εαυτό
σας στη θέση τους, θα διαπιστώσετε πως θα ταραζόσασταν, θα επεμβαίνατε, θα τρέχατε να
γλιτώσετε το παιδί από τα χέρια του υποτιθέμενου θεραπευτή. Τίποτα όμως από τα παραπάνω δεν
είδαμε, αντιθέτως είδαμε απόλυτη ψυχραιμία και συνενοχή…»

Η δημοφιλής ηθοποιός εκφράζει κατόπιν την εύλογη απορία μιας μητέρας που ανησυχεί. «Αυτό είναι
λοιπόν; Εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας στα θεραπευτήρια που βλέπουμε ως σωτήρες για την αυτονομία
τους και εκείνοι ανέχονται τέτοιες εγκληματικές συμπεριφορές, κοιτάζοντας με απάθεια τη δράση του
κάθε αρρώστου που προσλαμβάνουν ; Ενημερωτικά, πληρώνουμε για να πάνε τα παιδιά μας σε
θεραπευτήρια, και μάλιστα πολύ παραπάνω απ’ ό,τι δίνει το κράτος και τις περισσότερες φορές ΔΕΝ
παίρνουμε απόδειξη για την οικονομική διαφορά. Δεν ξέρω τι ακριβώς έχει γίνει στη συγκεκριμένη
περίπτωση και οι γονείς δεν προχώρησαν σε καταγγελία, πάντως δεν είναι πρώτη φορά που
κακοποιείται παιδί ΑμεΑ με αποδείξεις και ο γονιός δεν κάνει καταγγελία ή παραιτείται απ’ αυτή. Αυτό
όμως δεν σημαίνει πως το κέντρο όπου εμπιστευόμαστε τα παιδιά μας είναι άμοιρο ευθυνών, ίσα ίσα είναι
υποχρεωμένο εκείνη την ίδια στιγμή να πράξει τα νόμιμα, όχι μετά από δύο χρόνια, ούτε μετά από δύο
ώρες, αλλά εκείνη την ίδια στιγμή. Δίχως καμία απολύτως καθυστέρηση οφείλει να καλέσει την
Αστυνομία, να παρθούν καταθέσεις, να κρατηθεί ο ένοχος, να σχηματιστεί δικογραφία εναντίον του, να
κληθούν και να ενημερωθούν οι γονείς, να παραπέμψει τον υπάλληλο-θεραπευτή το ίδιο το κέντρο στη
Δικαιοσύνη, ακόμα και να μη θέλει ο γονέας γιατί φοβάται, ντρέπεται, δεν έχει χρήματα, πιστεύει
πως θα τον διώξουν από το κέντρο ή για εκατό λόγους ακόμα. Το κέντρο που προσέλαβε αυτό το
κτήνος έχει την απόλυτη ευθύνη για το γεγονός και κανένας άλλος» υπογραμμίζει.

Οσο για το γεγονός ότι ο θεραπευτής απομακρύνθηκε χωρίς να μηνυθεί και συνέχισε να δουλεύει σε άλλα
κέντρα ΑμεΑ, η Νένα Χρονοπούλου δεν μασάει τα λόγια της: «Εσπασε στο ξύλο το παιδί και απλά
απομακρύνθηκε; Και έτσι απλά υποσχέθηκε στην ιδιοκτήτρια πως δεν θα ξαναδουλέψει σε
άλλο κέντρο; Και η καλοπροαίρετη αυτή κυρία τού έδωσε την ευκαιρία που ζητούσε και έζησαν αυτοί
καλά κι εμείς καλύτερα. Οχι ότι ήθελε να αποφύγει το σκάνδαλο για το καλό της επιχείρησής της,
κάθε άλλο, απλά την ένοιαζε να δώσει δεύτερη ευκαιρία στον άνθρωπο που η ίδια επέλεξε να εργαστεί
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εκεί. Αλήθεια τώρα, όποια έχει ένα τέτοιο κέντρο παίρνει τέτοιες ευθύνες για την ευαίσθητη κατηγορία
των ανθρώπων με αναπηρία και μάλιστα των ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ υπό ποία ιδιότητα;» αναρωτιέται η
ηθοποιός και συνεχίζει σε… πρώτο πρόσωπο: «Κυριούλα με το “κέντρο” της ντροπής, και ευαίσθητη
να μην είσαι απέναντι στα παιδιά μας, οφείλεις να είσαι υπεύθυνη επαγγελματίας και αφού σε
πληρώνουν οι γονείς, να τα προσέχεις και να τα εκπαιδεύεις… Αλλιώς, αν είσαι ανίκανη, κλείσ’ το το
ρημάδι σου να γλιτώσουν και τα παιδιά από την ανικανότητά σου, γιατί ποιος ξέρει πόσα βίντεο δεν έχουν
ξεφύγει κατά λάθος… εξεπίτηδες από εκεί μέσα…»
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